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ДЕРЖАВНА МИТНА СЛУЖБА УКРАЇНИ
КИЇВСЬКА МИТНИЦЯ
Код ЄДРПОУ 43997555

	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

	1
	Назва предмета закупівлі
	«Послуги з технічного обслуговування ліфтів»

	2
	Код за класифікатором 
ДК 021:2015 (CPV)
	50750000-7 - Послуги з технічного обслуговування ліфтів

	3
	Вид процедури закупівлі
	Відкриті торги з особливостями

	4
	Ідентифікатор закупівлі
	UA-2026-01-30-009426-a

	5
	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі
	Якісні та технічні характеристики предмета закупівлі визначені з урахуванням реальних потреб Замовника та оптимального співвідношення ціни та якості. 
Якість послуг повинна відповідати  ПРАВИЛАМ БУДОВИ І БЕЗПЕЧНОЇ ЕКСПЛУАТАЦІЇ ЛІФТІВ НПАОП 0.00-1.02-08
Перед початком послуг з технічного обслуговування ліфтів виконати періодичний (черговий) технічний  огляд  ліфтів.
1. Утримування ліфтів в технічно-справному стані та своєчасне виконання комплексу з технічного обслуговування та ремонту ліфтів.
2. Забезпечення прибуття електромеханіка - ліфтера провідника для евакуації пасажирів із кабіни ліфта у термін до 30-60 хв.
3. Обов'язково надати  розрахунок вартості  наданих послуг.
4. Надати позитивний відгук про надання аналогічних послуг.   
Щозмінний  огляд  проводить ліфтер відповідно до виробничої інструкції. Огляд ліфтів доручається електромеханіку підприємства, який здійснює технічне обслуговування і ремонт  ліфтів.
[bookmark: _GoBack]Роботи з технічного обслуговування виконуються електромеханіком спеціалізованої організації, періодичність виконання робіт з технічного обслуговування і ремонту ліфтів встановлюється спеціалізованою організацією, виходячи з умов експлуатації ліфтів і ступеня їх фізичного зносу.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    Інші технічні, якісні характеристики предмету закупівлі зазначені в Додатку 5 до Оголошення про проведення відкритих торгів з особливостями.

	6
	Очікувана вартість предмета закупівлі
	93 500, 00 грн. (дев’яносто три тисячі п’ятсот грн. 00 коп.) з ПДВ

	7
	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення
	За умови подання заявки на проведення закупівлі відповідно до пропозицій, які були надані та враховані під час формування бюджетного запиту на відповідний рік.
Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020  № 275 із змінами та попередніми договорами. 
Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося шляхом проведення моніторингу цін за допомогою пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціни на аналогічні послуги, що містяться в мережі інтернет у відкритому доступі, в електронній системі закупівель «Прозоро» в межах наявних кошторисних призначень.
Розмір бюджетного призначення для предмета закупівлі відповідає розрахунку видатків до кошторису на 2026 рік Київської митниці за КЕКВ 2240.
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